«[loka3aTenbHas
PYHKLNA»




OnpepeneHune

[lokazaTenbHasa PyHKLUUA — 3TO
dOyHKUMA BMOa y — Clx’
roe x — nepeMeHHas,

- 3agaHHoe 4yucno, >0, #1.
a 29 a’ > a

Mpumepnbi: Y = 3x, y = (—jx; Yy = O,4x




CBonCTBa NokasaTesflbHOW
dyHKUMN Y =’

ObnacTb onpeaeneHuns: .
BCE JENUCTBUTENbHbIE YNCNa D(Y) = R;

MHOXeCTBO 3Ha4YEeHUN: E(y) — (O' + oo)-
) J
BCe MoNoXuTernbHble Ynucna

[lpn g > 1 yHKUMA BO3pacTaroLlas;
npm 0 < a <1 pyHKuMA ybbiBatoLLas.



[ padouK nokasaTtenbHON YHKLUN

Tk a’ =1, To rpadomk no6oi nokasaTenbLHoNM
doyHKUMKM npoxoguTt Yyepes Touky (0; 1)

a>1 O<ax<l

y y




y=2"

1) D(a*) =
R.

2) E(a¥)=
R

+

3) Ocb OX- HeT

(HyAen coyHKLUU
HeT)

Ocb OY-(0;1)

4) PyHKUMUSA
BO3pacTaioLas.




1) D(a¥) =

R.

2) E(a¥)=

R+

3) Ocb OX- HeT

. (HyAen doyHKLMM
HeT)

Ocb OY-(0:1)
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4) PyHKLMUSA
yObiBAIOLLLOA.



BbiOpaTb Ty (pyHKLUMIO, KOTOpas ABNAeTCA
nokKasartenbHoOu:

L. y=2x; 4. y=3x.



YKaxuTe Bo3pacTtaowyro pyHKLUIO
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gy | VN = P = | 4. y=10""
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YKaxute yobiBarowyro dyHKLNIO

x Lo
B, =0 2. Y=0F 11 3.y=(§j ;




AaHa doyHkuua: y =a* £ b. BbiBecTu
NMPABUAO, MO KOTOPOMY MOXXHO,
He BbIMOAHSAA NOCTpPOEeHHue
rpadouka AGHHOU cOYHKLLUMU,

HAOUTU OOAQCTDb 3HAYEHUS

O YHKLLUMU. ?



NPABUAO

Echrmy=a*+b, 10 E(y) =(b; *+ )
Echmy=a*-b, to E (y) = (-b; +°°)



NUcnoAb3ys cBOMCTBA YObIBAHUSA AU BO3PACTAHUSA
MOKA3ATEeAbHOU CPYHKLUU, CPABHUTb C €EAUHULLEHU
CAGAYIOLLUMNE YACAQ :
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3agaya 1
[TocTpouTb rpadpuk PyHKUUN y = 2%
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3agada 2 (1
CpaBHUTbL Ymcna \3

PeweHue

J2 =1,41.031.4 - (l

O<l<1
3
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OTBeT: 3 3




3agada 3
CpaBHUTbL Yncno 37°c 1.
PeweHue

] =3°
5@0 | =373 =) 37«

3>1

OTtBeT: 3% <1



3agava 4
CpaBHUTL 4ncno p ¢ 1

D= H3 P — Gj
2>1, 10 O<%<1’TO 1\
dyukus y = 2" — pyHKuus y = (5]
BO3pacTaromnias. — yObIBaroIas
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OteeT: 23 > 1.







